



29 июня в ГУК "Слонимский центр культуры и отдыха" участники любительского объединения для пожилых людей " Надежда" совершили ностальгическое путешествие в прошлое на ретро - концерте "Легко на сердце от песни весёлой". Побывать на празднике воспоминаний, окунуться в атмосферу взаимности и наполнить сердца душевной теплотой, позволили давно полюбившиеся мелодии прошлых лет. Множество положительных эмоций и в очередной раз, стало доказательством того, что возраст - это всего лишь цифра, а сердце всегда остаётся молодым!!!







